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Agentschap voor Natuur en Bos  -  Projecten “Groen in de Stad”

Het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) doet een jaarlijkse oproep naar openbare 
besturen om “Groen in de Stad”-projecten in te dienen. Het doel van deze oproep is 
lokale besturen te ondersteunen bij de realisatie van projecten die zorgen voor meer en 
beter groen in de verstedelijkte omgeving. Sinds dit jaar focussen deze projecten onder 
de nieuwe naam “Natuur in je Buurt” nadrukkelijk ook op projecten in kleine dorpen en 
gemeenten.

Eén Vlaams laureaatproject ontvangt een subsidie van 250.000 euro. Die Vlaamse 
laureaat neemt als ambassadeur voor Vlaanderen deel aan een internationale wedstrijd 
om een “Liveable Community Award” binnen te halen. Op die manier profileert 
Vlaanderen zich ook internationaal als Groen Stedengewest. 

Naast een Vlaamse laureaat gaat het Agentschap voor Natuur en Bos ook op zoek naar 
vijf provinciale laureaten, die elk een financiële ondersteuning van 50.000 euro krijgen. 
Voor de oproep van 2014 was de deadline voor het indienen van projecten 30 april 2014. 
De laureaten zouden dan in het najaar bekendgemaakt worden. Ondanks het feit dat de 
jury de selectie reeds begin juni 2014 afrondde, blijft de officiële mededeling van de 
provinciale laureaten tot op vandaag uit. In het Praktijkboek Publieke Ruimte 2015 wordt 
wel een onvolledig overzicht gegeven van de geselecteerde projecten, maar op de 
website van het agentschap bijvoorbeeld is geen spoor terug te vinden van de provinciale 
laureaten 2014.

1. Kan de minister een overzicht geven van de geselecteerde projecten (voor elk van de 
vijf provincies)?

2. Wat is de stand van zaken voor elk van deze geselecteerde projecten op het vlak van 
kennisgeving, administratieve afhandeling en effectieve uitkering van de financiële 
ondersteuning?

3. Wat is de oorzaak van eventuele problemen op dit vlak en welke oplossingen stelt de 
minister hiervoor desgevallend in het vooruitzicht?

4. Binnen welke timing en op welke manier zal hierover verder gecommuniceerd 
worden?
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1. In 2014 werden de volgende projecten geselecteerd:
- Antwerpen: Project Fort te Borsbeek;
- Limburg: Project Scholencampus te Peer;
- Vlaams-Brabant: Project Gaarde te Hoegaarden;
- Oost-Vlaanderen: Project veilig groen lint voor Etikhove te Maarkedal;
- West-Vlaanderen: Project IJzerboomgaard te Diksmuide.

2. Met uitzondering van het project te Maarkedal zijn de geselecteerde projecten 
administratief afgehandeld en de betrokken overheden zijn ingelicht. De effectieve 
uitbetaling van de financiële ondersteuning gebeurt wanneer het project is uitgevoerd 
en voorlopig wordt opgeleverd.

3. Voor het project te Maarkedal is, na negatieve adviezen van de Inspectie van 
Financiën, het begrotingsakkoord gevraagd.

4. Alle geplande communicatie wordt uitgevoerd. De website van het Agentschap voor 
Natuur en Bos wordt op dit ogenblik vernieuwd en de gesubsidieerde projecten zullen 
hierin hun geëigende plaats krijgen.


